Информация 

о работе с обращениями граждан в Рязанской городской Думе                  

 в IV квартале 2014 года 

Все поступающие в Рязанскую городскую Думу обращения                   рассматриваются в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В IV квартале 2014 года в Рязанскую городскую Думу поступило                92 письменных обращения граждан, из них - 31 коллективное; 39 обращений направлены общественными организациями. 

Восемнадцать вопросов рассмотрено на личных приемах, 156 граждан обратились устно за разъяснениями к лицам, ответственным за рассмотрение обращений граждан. Все обращения рассмотрены в установленные законодательством сроки. 

По результатам рассмотрения письменных обращений граждан, коллективов, общественных организаций главой муниципального образования, председателем Рязанской городской Думы:

-
59 обращений направлено по компетенции в администрацию города Рязани; 

- 8 обращений направлено по компетенции в иные органы исполнительной  власти Рязанской области; 

- 7 обращений передано для исполнения комитетам Рязанской городской Думы;

-
57 обращений передано для исполнения должностным лицам аппарата Рязанской городской Думы.

Обращения граждан, общественных организаций, требующие принятия соответствующих решений, выносились на рассмотрение комитетов                       и заседания Рязанской городской Думы.

Прием граждан по личным вопросам в Рязанской городской Думе            осуществляется в соответствии с утвержденным графиком – в четвертый вторник каждого месяца. В октябре отчетного периода личный прием проводился дважды.

Тематика письменных обращений граждан, объединений граждан,

в Рязанскую городскую Думу в IV квартале 2014 года:
- транспорт - 5;

- жилищное хозяйство и строительство - 18;

- коммунальное и дорожное хозяйство - 21;

- вопросы информации - 8;

- вопросы культуры, спорта и туризма - 7;

- финансовые вопросы - 7;

- здравоохранение и социальное обеспечение - 4;

- награды - 15;

-
вопросы политики, общества, государства, в том числе работа должностных лиц и органов местного самоуправления с обращениями граждан, коллективов, общественных организаций - 11;

- землепользование - 13;  

- вопросы экологии и природопользования – 17;

- другие вопросы - 5.    

Анализ обращений, поступивших в Рязанскую городскую Думу                            в IV квартале 2014 года, показывает, что в теме «Жилищное хозяйство                            и строительство» затрагиваются вопросы предоставления гражданам жилого помещения, расселения граждан из аварийного, ветхого фонда, реализации муниципальной адресной программы «Развитие застроенных территорий в городе Рязани на 2013 - 2017 годы». Львиная доля таких обращений была рассмотрена главой муниципального образования, председателем Рязанской городской Думы на личном приеме.

В теме «Коммунальное и дорожное хозяйство» наиболее остро поставлены вопросы строительства и ремонта дорог, оплаты содержания общего имущества в многоквартирном доме, а также вопросы, связанные с капитальным ремонтом жилищного фонда.

Также волнуют граждан вопросы установки новых и благоустройства имеющихся детских площадок, ремонта асфальтового покрытия внутриквартальных территорий. 

В отчетном квартале были затронуты вопросы экологии и природопользования, в частности, внедрения раздельного сбора твердых бытовых отходов. Заявителям были даны разъяснения в части компетенции органов местного самоуправления в данной сфере. 

В канун новогодних праздников граждане и общественные организации не только интересовались местами проведения праздничных мероприятий и театрализованных представлений, но и обращались с просьбами об установке новогодних елей, праздничной иллюминации, залитии ледовых катков                            и подготовке хоккейных площадок.

Итоги рассмотрения обращений граждан, общественных организаций:

- 31 % рассмотрено положительно;

- 38 % направлены разъяснительные ответы;

- 22 % переадресовано в соответствующие органы по компетенции; 

- 9 % находятся в работе.

Проведенный анализ в целом показывает, что в IV квартале 2014 года в Рязанской городской Думе было обеспечено объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращений граждан, в том числе коллективных, и общественных организаций.

