Информация 

о работе с обращениями граждан в Рязанской городской Думе                  

 в III квартале 2017 года 

Все поступающие в Рязанскую городскую Думу обращения                   рассматриваются в соответствии с Конституцией Российской Федерации                           и Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В III квартале 2017 года в адрес Рязанской городской Думы поступило 53 письменных обращения, в том числе 34 - от граждан, 19 – от общественных объединений граждан.

В форме электронного документа на официальный сайт Рязанской городской Думы было направлено 15 заявлений.

Устно по различным вопросам обратилось 79 человек. Специалистами, ответственными за рассмотрение обращений граждан и общественных объединений, предоставлены разъяснения по 92 вопросам. 

Все обращения рассмотрены в установленные законодательством сроки. 

По результатам рассмотрения письменных обращений граждан, коллективов, общественных объединений главой муниципального образования, председателем Рязанской городской Думы:

-
25 обращений направлено на рассмотрение в администрацию города Рязани в соответствии с компетенцией; 

- 8 обращений переадресовано по принадлежности в органы исполнительной и законодательной власти Рязанской области; 

-
18 обращений передано для исполнения должностным лицам аппарата Рязанской городской Думы.

Обращения граждан, общественных объединений граждан, требующие принятия соответствующих решений, выносились на рассмотрение комитетов                        Рязанской городской Думы. Для исполнения комитетам Рязанской городской Думы и комиссиям при Рязанской городской Думе было передано 2 обращения. 

Прием граждан по личным вопросам в Рязанской городской Думе            осуществляется в соответствии с утвержденным графиком, прием главой  муниципального образования, председателем Рязанской городской Думы - в первую среду каждого месяца.

В III квартале на личных приемах рассмотрено 5 вопросов. Обращения заявителей касались вопросов благоустройства территории города и внутридомовых территорий, состояния дорожной инфраструктуры. На все проблемные темы даны консультации заявителям и соответствующие поручения структурным подразделениям Рязанской городской Думы и в адрес главы администрации города Рязани. Решение вопросов заявителей проводится под личным контролем главы муниципального образования, председателя Рязанской городской Думы.

Тематика письменных обращений граждан, общественных объединений, поступивших в Рязанскую городскую Думу в III квартале 2017 года, сложилась следующим образом:

- благоустройство - 13;

- социальная защита - 9;

- транспорт, дороги - 5;

-жилищно-коммунальное хозяйство-4;
- вопросы политики, общества, государства (работа должностных лиц и органов местного самоуправления с обращениями граждан, коллективов, общественных объединений - 4;

- строительство - 3;

- землепользование - 2;

- награды - 10;

- наименование улиц, установка мемориальных досок - 2;

- другие вопросы - 2. 

Увеличилось число обращений по вопросам хозяйственной деятельности (30,1%). В рамках указанной тематики звучали вопросы подготовки                        к отопительному сезону, работы пассажирского транспорта. Продолжали поступать вопросы, касающиеся социальной сферы (17%) и жилищно-коммунального хозяйства (7,5%), в которых были озвучены проблемы благоустройства внутридомовых и прилегающих территорий, установки детских игровых площадок, обеспечения жильем.

В III квартале 2017 года по результатам рассмотренных писем в 28,3% ответов сообщается о положительном решении поставленных вопросов, либо принятых мерах, в 71,7% авторам обращений даны необходимые разъяснения.

Проведенный анализ в целом показывает, что в III квартале 2017 года                      в Рязанской городской Думе было обеспечено объективное, всестороннее                          и своевременное рассмотрение обращений граждан, в том числе коллективных,                   и общественных объединений.

Начальник управления                                                                                  А.Г. Пашев
