Доклад о деятельности Общественной палаты города Рязани за 2017 год

и происходящих в городе Рязани социально значимых процессах и тенденциях
Общественная палата города Рязани (далее также - Общественная палата) является совещательным органом, осуществляющим обсуждение широкого круга общественно значимых проблем и  внесение предложений по их решению. В  своей деятельности Общественная палата руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом (Основным Законом) Рязанской области, законами и нормативными правовыми актами Рязанской области, Уставом муниципального образования - городской округ город Рязань Рязанской области, муниципальными правовыми актами.
В соответствии с пунктом 3 Положения об Общественной палате города Рязани, утвержденного решением Рязанской городской Думы от 20.03.2014   № 68-II, целями и задачами Общественной палаты являются обеспечение согласования интересов жителей города Рязани, постоянно проживающих на  территории города, общественных объединений и органов местного самоуправления города Рязани для решения наиболее важных для населения города Рязани общественно-политических и социально-экономических вопросов, в том числе путем:
1) анализа общественного мнения по важнейшим социальным, политическим и экономическим вопросам, обсуждаемым на местном уровне и затрагивающим интересы населения города Рязани;

2) изучения и обсуждения вопросов общественно-политического, экономического, социального, этнического и культурного развития города Рязани;

3) выдвижения и поддержки общественных и гражданских инициатив, имеющих общественно значимый характер и направленных на реализацию конституционных прав, свобод и законных интересов граждан и общественных объединений;

4) выработки рекомендаций по осуществлению планов и программ развития муниципального образования - город Рязань;

5) осуществления общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления города Рязани и муниципальных организаций города  Рязани в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Рязанской области и муниципальными правовыми актами;

6) взаимодействия с органами местного самоуправления, политическими партиями, общественными и религиозными объединениями.

Обсуждение вопросов социально-экономического развития города, выработка предложений по осуществлению программных документов муниципального образования проходили на заседаниях Общественной палаты и в ходе совещаний, проводимых органами местного самоуправления города Рязани, а также на дискуссионных площадках, организуемых общественными объединениями.
В отчетном периоде состоялось 3 заседания Общественной палаты, на которых  рассматривались актуальные вопросы социальной сферы, городского хозяйства и благоустройства, экологической безопасности. По ряду вопросов были приняты предложения и рекомендации, которые направлены в органы местного самоуправления города Рязани для учета при подготовке соответствующих муниципальных правовых актов.
В частности, в рамках обсуждения перспектив развития транспортной инфраструктуры и организации платного парковочного пространства на территории города Рязани  членами Общественной палаты было акцентировано внимание на необходимости правового регулирования социальной составляющей данного процесса:
- введения механизма абонементов на право пользования на платной основе  парковками, расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения муниципального образования - город Рязань, дифференцированное установление стоимости которых в зависимости от периода действия позволило бы владельцам транспортных средств выбрать для себя оптимальный режим пользования парковочными местами;
- рассмотрения возможности освобождения от платы за размещение транспортных средств отдельных категорий граждан (членов многодетной семьи, инвалидов I и II групп, а также лиц, перевозящих таких инвалидов, детей-инвалидов).
С удовлетворением отметим, что данные инициативы, рожденные в тесном взаимодействии органов местного самоуправления города Рязани с гражданскими институтами, были реализованы в решениях Рязанской городской Думы от 29.06.2017 № 245-II и от 23.11.2017 № 432-II «О внесении изменений в  Порядок создания и использования парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения муниципального образования - город Рязань, утвержденный решением Рязанской городской Думы от 26.12.2013 № 267-II».
В части реализации в муниципальном образовании - город Рязань мероприятий в рамках подпрограммы 3 «Доступная среда» на 2014-2020 годы» государственной программы Рязанской области «Социальная защита и поддержка населения на 2014-2020 годы» (далее также - программа «Доступная среда») городскими властями в отчетном периоде проводилась серьезная работа по созданию безбарьерной среды проживания для лиц с ограниченными возможностями здоровья, включая:

- обеспечение условий доступности объектов социальной инфраструктуры и  услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения (оборудование объектов кнопками вызова; установка информационных знаков, табличек/мнемосхем в формате, доступном для лиц с ограниченными возможностями здоровья; адаптация сайтов в сети Интернет для слабовидящих; проведение ремонтных работ, предусматривающих устройство доступных входных групп (пандусы, поручни), расширение дверных проемов, монтаж одноуровневых полов и замену напольных покрытий, демонтаж дверных порогов);
- адаптацию объектов транспортной инфраструктуры (подвижного состава основных видов пассажирского транспорта, остановочных пунктов и подходов к ним) для маломобильных групп населения.
В тоже время, несмотря на значительную работу по данному направлению, приходится констатировать неприспособленность значительной части элементов улично-дорожной сети для передвижения инвалидов из-за высоких бортовых камней, осуществление общественным транспортом, в том числе низкопольным, парковки около остановочных пунктов без учета потребностей лиц с ограниченными возможностями здоровья. 
В этой связи Общественная палата обратилась с предложением к профильным структурным подразделениям администрации города Рязани провести анализ имеющейся проектной документации по строительству и реконструкции дорог и пешеходных зон на предмет соответствия задачам создания благоприятной среды жизнедеятельности для маломобильных групп населения в целях внесения своевременных корректировок, а также усилить контрольные мероприятия в части соблюдения водителями автомобильного и городского наземного электрического транспорта общего пользования выполнения требований программы «Доступная среда», провести информационную работу по привлечению общественности к осуществлению гражданского контроля и фиксации подобных нарушений.

Действующее законодательство предусматривает право органов местного самоуправления устанавливать за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.

Оказание адресной социальной помощи гражданам, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию, осуществляется в городе Рязани на программной основе. В  2017 году в рамках ведомственной целевой программы «Обеспечение дополнительными мерами социальной поддержки и социальной помощи, гарантиями и выплатами отдельных категорий граждан на 2017-2018 годы» администрацией города Рязани реализовывался широкий комплекс дополнительных мер социальной поддержки, в совокупности охватывающих 24 категории граждан, и включающих оказание людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, вещевой помощи, предоставление благотворительного питания и подарков, обеспечение земельными участками для проведения сезонных сельскохозяйственных работ, размещение металлических гаражей на муниципальном имуществе на безвозмездной основе, организацию бесплатного питания и летнего отдыха детей, предоставление единовременной материальной помощи и других выплат социального характера. В 2018 году эта работа будет продолжена уже на основании муниципальной программы «Обеспечение социальной поддержкой, гарантиями и выплатами отдельных категорий граждан» на 2018-2020 годы.
В условиях, когда финансирование данных полномочий не является обязанностью муниципального образования и основанием для выделения дополнительных средств из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, а осуществляется при наличии возможности, тем значительней принятые в 2017 году Рязанской городской Думой решения, которыми дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан, предусмотренные решениями представительного органа города Рязани от 27.11.2007 № 950-III, от 14.10.2010 № 523-I и от 28.04.2011 № 97-I, установлены на неограниченный срок. 
Большая работа в направлении социальной поддержки нуждающихся слоев населения ведется также городскими и областными общественными организациями, частными благотворителями.
Вместе с тем, не все жители города в достаточной степени информированы о существующих на сегодняшних день правовых основаниях для обращений за помощью и направлениях ее предоставления, реализуемых как за счет средств бюджета города, так и из внебюджетных источников. В этой связи Общественная палата выступила с инициативой организовать на рязанском телевидении и радио совместно с управлением дополнительных мер социальной поддержки, социальной помощи и распределения жилья администрации города Рязани цикл передач, освещающих оказываемые в городе меры социальной поддержки, а  также деятельность общественных организаций, социально ответственного бизнеса и меценатов, культивирующих и поддерживающих благотворительность.
2017 год, объявленный в России Годом экологии, с одной стороны ознаменовался реализуемыми администрацией города Рязани мероприятиями по созданию в пределах городской черты новых зеленых зон, высадке деревьев и  кустарников, реабилитации городских водоемов и прилегающих к ним территорий. С другой стороны, нерешенной остается проблема очистки ливневых стоков, загрязняющих природные водоемы, и приведения системы ливневой канализации и дренажа в соответствие с санитарными нормами. В связи с чем необходимым представляется разработка программных документов, обеспечивающих системное развитие и модернизацию ливневой канализации города Рязани, исключение хаотичности постройки инженерных сетей.
Кроме того, серьезную обеспокоенность вызывает состояние атмосферного воздуха в отдельных районах города Рязани (пос. Строитель, Соколовка, Недостоево, районы Песочня, Горроща). Ситуация осложняется природными факторами, которые не всегда позволяют своевременно зафиксировать наличие постороннего запаха в воздухе вследствие изменяющихся силы и направления ветра, а также отсутствием должной аналитической работы по источникам загрязнения, и, следовательно, информации - какая доля вредных выбросов приходится на отдельные объекты городского хозяйства, транспортной инфраструктуры и промышленного производства.
На сегодняшний день в рамках имеющихся полномочий администрация города Рязани участвует в организации наблюдений за состоянием атмосферного воздуха в жилых районах города Рязани с использованием передвижной эколого-аналитической лаборатории муниципального казенного учреждения «Управление по делам ГОЧС города Рязани». Лаборатория аккредитована для проведения анализа химического состава атмосферного воздуха на содержание общих загрязняющих веществ: оксида азота, диоксида азота, аммиака, оксида углерода, сероводорода, диоксида серы и взвешенных частиц (пыль). 
Для выявления техногенной природы загрязнений и получения полной картины состояния атмосферного воздуха, а также в целях оперативного направления информации о выявленных отклонениях в органы государственной власти, уполномоченные осуществлять контроль и надзор за охраной атмосферного воздуха на территории Рязанской области, для принятия необходимых мер реагирования требуется расширение области аккредитации передвижной лаборатории на проведение измерений содержания в атмосферном воздухе специфических загрязняющих веществ, таких как фенол, толуол, ксилолы, бензол, гексан, метилметакрилат, метил-третбутиловый эфир. Соответствующие рекомендации в адрес организации работы профильных подразделений администрации города Рязани были озвучены на заседании Общественной палаты, посвященном обсуждению вопросов экологической безопасности.
Интересной следует признать инициативу органов местного самоуправления города Рязани по привлечению населения к участию в благоустройстве территории города. Так, решением Рязанской городской Думы от 26.12.2017 № 488-II утвержден Порядок организации и проведения голосования по проектам благоустройства территорий муниципального образования - городской округ город Рязань соответствующего функционального назначения для включения в муниципальную программу формирования современной городской среды на территории города Рязани в 2018 году. 
Согласно данного Порядка муниципальной общественной комиссии, сформированной из  представителей органов местного самоуправления города Рязани, политических партий и движений, общественных организаций, территориального общественного самоуправления, депутатов различных уровней власти, активных граждан, предстоит провести работу по организации и  обеспечению проведения в районах города голосования по проектам благоустройства общественных территорий, получившим наибольшее одобрение жителей в ходе предварительных процедур отбора. Проекты-победители будут включены в перечень основных мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды города Рязани» на 2017- 2020 годы в текущем году. В свою очередь, Общественная палата видит одной из своих задач на предстоящий период работы наблюдение за ходом организации и проведения голосования по проектам благоустройства общественных территорий, а также последующей реализацией проектов-победителей.
В отчетном году Общественная палата продолжила конструктивное взаимодействие с органами местного самоуправления города Рязани в вопросах правотворческой деятельности.

Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» предусмотрена возможность  регулирования муниципальными нормативными правовыми актами отдельных вопросов  осуществления общественного контроля, в том числе вопросов  осуществления общественного контроля общественными палатами муниципальных образований, которые по смыслу закона являются субъектами общественного контроля и вправе выступать инициаторами и (или) организаторами  общественного контроля в любой форме.

В 2017 году вопросы осуществления Общественной палатой города Рязани общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления  города Рязани, муниципальных организаций города Рязани вслед за принятием Закона Рязанской области от 21.07.2016 № 45-ОЗ «Об отдельных вопросах  организации  и осуществления общественного контроля в Рязанской области» получили новое регулирование в муниципальных правовых актах. 

Члены Общественной палаты в тесном сотрудничестве с комитетом по развитию местного самоуправления и связям с общественными организациями Рязанской городской Думы участвовали в подготовке изменений в Положение об Общественной палате города Рязани, которые были утверждены решением Рязанской городской Думы от 28.09.2017 № 304-II, а также в разработке Положения об отдельных вопросах осуществления общественного контроля в  городе Рязани, утвержденного решением Рязанской городской Думы от  28.09.2017 № 303-II. В совокупности данными правовыми актами предусматриваются:

1) права  Общественной палаты города Рязани как субъекта общественного контроля, в том числе:

- осуществлять общественный контроль в формах, предусмотренных действующим законодательством;

- подготавливать по результатам осуществления общественного контроля итоговый документ и направлять его на рассмотрение в органы местного самоуправления города Рязани, муниципальные организации города Рязани и в средства массовой информации;

- размещать на официальном сайте Рязанской городской Думы в сети Интернет информацию о своей деятельности по осуществлению общественного контроля, посещать органы местного самоуправления и муниципальные организации города Рязани;
- обращаться в суд в защиту прав неопределенного круга лиц, прав и  законных интересов общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций в случаях, предусмотренных федеральными законами и др.;
2) случаи и порядок посещения органов местного самоуправления, муниципальных организаций города Рязани при осуществлении мероприятий в рамках процедур общественного контроля;

3) вопросы формирования Общественной палатой города Рязани общественных инспекций и групп общественного контроля, осуществления отдельных форм общественного контроля.
При этом устанавливается, что Общественная палата города Рязани, имея правомочие выступать инициатором и (или) организатором  общественного контроля в любой форме, самостоятельно регулирует правоотношения, связанные с порядком осуществления общественного контроля в соответствии с  федеральным законодательством, законодательством Рязанской области и Положением об Общественной палате.

В целях реализации норм действующего законодательства и муниципальных правовых актов Общественной палатой проведена большая подготовительная работа по определению порядка формирования и регламента деятельности общественных инспекций и групп общественного контроля, требований к кандидатурам в состав общественных инспекций и групп общественного контроля; установлению порядка проведения Общественной палатой общественного мониторинга и определения его результатов, порядка организации и проведения общественной проверки, порядка проведения общественной экспертизы, порядка проведения общественных обсуждений,  порядка проведения общественных (публичных) слушаний и определения их результатов. 

На первом заседании Общественной палаты в 2018 году планируется внести соответствующие изменения в Регламент Общественной палаты, тем самым завершив работу по формированию организационно-правовых основ осуществления общественного контроля и обеспечив прочный фундамент для последующей деятельности в данном направлении.
Во исполнение положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», регулирующих порядок нормирования закупок товаров, работ и услуг, Общественная палата впервые выступила в качестве площадки для общественного обсуждения проектов актов органов местного самоуправления в сфере закупок, а именно проекта постановления администрации города Рязани «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым администрацией города Рязани, структурными подразделениями администрации города Рязани, подведомственными им муниципальными казенными учреждениями города Рязани и муниципальными бюджетными учреждениями города Рязани». Заключение Общественной палаты по итогам рассмотрения указанного проекта представлено в муниципальное казенное учреждение города Рязани «Муниципальный центр торгов».
В отчетном году Общественная палата продолжила конструктивное взаимодействие с консультативными совещательными органами при центральных исполнительных органах государственной власти Рязанской области, при главе администрации города Рязани.
Члены Общественной палаты принимали участие в обсуждении проекта стратегии социально-экономического развития Рязанской области до 2030 года, секретарь Общественной палаты включена в состав и принимала деятельное участие в работе Общественного совета при министерстве культуры и туризма Рязанской области, Общественного совета в сфере транспорта при главе администрации города Рязани, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Московского района города Рязани.
Общественная палата тесно сотрудничала с общественными объединениями и религиозными организациями, действующими на территории города Рязани, в вопросах оказания социальной поддержки отдельным категориям населения, популяризации патриотического воспитания подрастающего поколения, культурных традиций Рязанской земли, а также укрепления межнационального и межконфессионального согласия. Секретарь Общественной палаты вошла в состав Совета Рязанского регионального отделения общественной организации «Союз женщин России - областной Совет женщин».
Также члены Общественной палаты принимали активное участие в  организации выборов Губернатора Рязанской области, состоявшихся 10 сентября 2017 года, и осуществлении общественного контроля при их проведении. Подобная практика взаимодействия с избирательными комиссиями, политическими партиями, наблюдателями от правозащитных организаций будет продолжена и в 2018 году в рамках кампаний по выборам Президента Российской Федерации и Рязанской городской Думы третьего созыва.
Подводя итоги прошедшего года, хотелось бы отметить, что Общественной палатой в тесном взаимодействии с депутатским корпусом и аппаратом Рязанской городской Думы, администрацией города Рязани, гражданскими институтами проделана плодотворная работа.
В центре внимания Общественной палаты оставались вопросы развития социальной сферы и создания дружественной городской среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья, совершенствования транспортной инфраструктуры, обеспечения экологической безопасности, создания правовых основ осуществления общественного контроля на муниципальном уровне.
Многое удалось сделать, но многие проблемы остаются. Несмотря на предпринимаемые городскими властями усилия по увеличению количества мест в детских садах для детей от 2 до 3 лет за счет внутренней оптимизации и, к сожалению, пока единичного строительства новых объектов, все еще ощущается нехватка мест в  муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях для детей ясельного возраста. На конец 2017 года обеспеченность местами таких детей составляет 67 %. 

Обоснованное беспокойство вызывает ухудшение экологической обстановки в районах города Рязани, расположенных «в зоне ответственности» основных промышленных производств, низкий процент объектов социальной инфраструктуры и услуг в  приоритетных сферах жизнедеятельности, отвечающих критериям создания безбарьерной среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Перспективные направления своей деятельности в 2018 году Общественная палата видит в осуществлении постоянного общественного контроля за  деятельностью органов местного самоуправления города Рязани и принимаемыми ими мерами для решения обозначенных выше проблемных аспектов. Кроме того, пристальное внимание будет уделено вопросам развития дорожно-транспортной сети в городе Рязани, повышения безопасности дорожного движения, недостаточной освещенности отдельных элементов улично-дорожной сети, расширения и благоустройства городских зеленых зон, противодействия экстремистским угрозам, сохранения памятников истории и культуры. 
Убеждены, что совместные усилия власти и общества позволят реализовать все поставленные задачи.
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