ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРОК

РЯЗАНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ В 2014 ГОДУ

В 2014 году прокуратурой Советского района г.Рязани проведены проверки по вопросу принятия Рязанской городской Думой Правил землепользования и застройки в городе Рязани в части территории микрорайона Солотча, исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в Рязанской городской Думе.

По результатам проверок в прокуратуру направлена запрашиваемая информация. Информация о выявленных нарушениях из прокуратуры Советского района г.Рязани не поступала.

В мае 2014 года прокуратурой Советского района города Рязани проводилась проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в части соблюдения муниципальными служащими обязанностей представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. По результатам проверки было проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Рязанской городской Думе. На заседании рассматривался вопрос об обеспечении соблюдения муниципальными служащими требований по предупреждению коррупции.

