Информация

о работе с обращениями граждан в Рязанской городской Думе

в I квартале 2022 года
В  I квартале 2022 года в адрес Рязанской городской Думы поступили 43                  письменных обращения, в том числе  32 -  от граждан, 11 - от объединений граждан, в которых изложены  58 вопросов.
В форме электронного документа на официальный сайт Рязанской городской Думы было направлено 22 заявления.

Специалистами, ответственными за рассмотрение обращений граждан                 и объединений граждан, в устной форме предоставлены разъяснения                    по 174 вопросам.

Все обращения рассмотрены в установленные законодательством сроки.

По результатам рассмотрения главой муниципального образования, председателем Рязанской городской Думы письменные обращения граждан, коллективов, объединений граждан направлены по принадлежности                                 в соответствующие компетентные органы:
-  в администрацию города Рязани - 23 обращения;
- в Государственную жилищную инспекцию Рязанской области -                          4 обращения;

- в Правительство Рязанской области - 4 обращения;
- в правоохранительные органы - 3 обращения;
- в иные компетентные органы - 5 обращений.
 19 обращений по результатам рассмотрения главой муниципального образования, председателем Рязанской городской Думы переданы для исполнения должностным лицам аппарата Рязанской городской Думы.

Обращения граждан, объединений граждан, требующие принятия соответствующих решений, выносились на рассмотрение комитетов Рязанской городской Думы. Для исполнения комитетам Рязанской городской Думы  было передано 2 обращения, по ним приняты соответствующие решения Рязанской городской Думы и комитетов Рязанской городской Думы. 
В I квартале 2022 года на личных приемах рассмотрено 4 вопроса. Обращения заявителей касались ремонта дорожного покрытия, организации культурного досуга лиц пожилого возраста, содержания помещений муниципального жилищного фонда. По всем проблемам даны консультации                   и соответствующие поручения структурным подразделениям администрации города Рязани и Рязанской городской Думы, направлены запросы в компетентные органы. Решение вопросов заявителей находится под личным контролем главы муниципального образования, председателя Рязанской городской Думы.
Тематика письменных обращений граждан, объединений граждан, поступивших в Рязанскую городскую Думу в I квартале 2022 года, сложилась следующим образом:
- благоустройство и дорожное хозяйство - 9;

· вопросы политики, общества, государства  - 8;

· законность и безопасность - 8;
· увековечение памяти, награды - 8;

· транспорт, пассажирские перевозки - 6;

· жилищно-коммунальное хозяйство - 5;

· деятельность управляющих компаний  - 4;

         - социальная защита - 3;
· другое - 7.
Лидирующие позиции в общем объеме обращений занимают вопросы благоустройства и дорожного хозяйства  (15,5 %), вопросы политики, общества, государства (13,8 %), вопросы законности и безопасности (13,8 %), вопросы увековечения памяти, наград (13,8 %).
В I квартале 2022 года по результатам рассмотрения писем                                   в 35,8 % ответов сообщается о положительном решении поставленных вопросов или принятых мерах, в  64,2 % - авторам обращений даны необходимые разъяснения.

Проведенный анализ в целом показывает, что в I квартале 2022 года                  в Рязанской городской Думе было обеспечено объективное, всестороннее                   и своевременное рассмотрение обращений граждан, в том числе коллективных,                  и общественных объединений.
Начальник управления                                                                            А.Г. Пашев
