Доклад о деятельности Общественной палаты города Рязани в 2021 году

и происходящих в городе Рязани социально значимых процессах и тенденциях
Общественная палата города Рязани (далее также - Общественная палата) является совещательным органом, осуществляющим обсуждение широкого круга общественно значимых проблем и  внесение предложений по их решению. В своей деятельности Общественная палата руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом (Основным Законом) Рязанской области, законами и нормативными правовыми актами Рязанской области, Уставом муниципального образования - городской округ город Рязань, Положением об Общественной палате и иными муниципальными правовыми актами.

В соответствии с пунктом 3 Положения об Общественной палате города Рязани, утвержденного решением Рязанской городской Думы от 20.03.2014 № 68-II, целями и задачами Общественной палаты являются обеспечение согласования интересов жителей города Рязани, постоянно проживающих на  территории города, общественных объединений и органов местного самоуправления города Рязани для решения наиболее важных для населения города Рязани общественно-политических и социально-экономических вопросов. 

В отчетном периоде состоялось 2 заседания Общественной палаты. 

В 2021 году работа Общественной палаты строилась главным образом в комиссиях Общественной палаты (далее - Комиссии). 

Комиссии тесно работали со структурами администрации города Рязани. Их представители принимали участие в заседаниях, готовили необходимую информацию, участвовали в обсуждении инициатив членов Общественной палаты.

На заседаниях Комиссий были рассмотрены следующие вопросы:

- «Эффективное взаимодействие некоммерческих организаций, бизнеса, власти и СМИ на благо людей»;

- «Социальная сфера – развитие и новые направления взаимодействия органов власти, некоммерческих организаций, ТОС и волонтерских сообществ»;

-  «Организация взаимодействия УФСИН России по Рязанской области по вопросам правового и духовного просвещения лиц, отбывающих наказание, с привлечением к этой работе национальных общественных организаций и представителей традиционных религиозных конфессий»;
- «Организация детского отдыха детей и горячего питания в образовательных учреждениях города»;
- «Меры поддержки и стимулирования добровольческой деятельности»;

- «Перспективные направления развития молодежной политики в городе Рязани»;

- «Патриотическое воспитание школьников и юнармейское движение».

Были поддержаны следующие инициативы членов Общественной палаты:
- создание комиссии по поддержке добровольчества (волонтерства) в городе Рязани; 

- создание коворкинг-пространства «Pro добро» на базе Рязанского городского волонтерского центра;

- создание памятника Рязанскому учителю в городе Рязани;

- проведение праздника Военно-Морского Флота на Севастопольской аллее совместно с администрацией города Рязани.
Члены Общественной палаты принимали активное участие в социально-значимых мероприятиях, проводимых в городе Рязани, таких как:

- Всероссийская акция взаимопомощи «#МыВместе»;
- Эко-акция «Лесопарк-территория здоровья»;

- Эко-акция «Зеленый мир»;

- форум «Активный житель»;

- общественные слушания «О системах механизма поддержки и развития Всероссийского дворового спортивного движения в 2022 году».
Так же члены Общественной палаты принимали участие в обсуждении Стратегии развития Рязанской области.
В мае 2021 года состоялась встреча членов Общественной палаты с разработчиками проекта создания в Рязани трёх креативных кластеров - гастрономической индустрии на площадке Торгового городка, технологического в здании Первой городской электростанции на улице Соборной и экологического на улице Мюнстерской.
Проект 3-х кластеров стал победителем среди тысяч заявок, направленных в Агентство стратегических инициатив - оператора программы Rurban Creative Lab. Проект поддержали Правительство Рязанской области и администрация города Рязани. В состав Регионального продюсерского Центра, команда которого разработала и защитила данный проект во всероссийском конкурсе, входит член Общественной палаты Яковлев Павел Алексеевич.
В адрес Общественной палаты за текущий период поступило более 30 обращений граждан. Все документы были своевременно рассмотрены. 70% обращений были удовлетворены, в 30% ответов содержалась информация, отражающая перспективные меры и сроки выполнения или мотивированный отказ.
Сегодня сформирована основа для тесного взаимодействия с общественными организациями. Так, в ближайшее время будут подписаны соглашения о сотрудничестве между Общественной палатой и национально-культурными автономиями, осуществляющими свою деятельность в городе Рязани.
Среди основных направлений взаимодействия:

- осуществление общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления в вопросах национальной политики и межнациональных отношений в городе Рязани;

- доведение до сведения органов местного самоуправления города Рязани общественного мнения;

- содействие становлению институтов гражданского общества, как демократических инструментов консультативного характера в организованном гражданском обществе;

- проведение общественного мониторинга социально-значимых для города Рязани вопросов;

- проведение общественных экспертиз нормативно правовых актов, изданных органами местного самоуправления, по вопросам национальной политики и межнациональных отношений города Рязани;

- проведение совместных мероприятий по вопросам, представляющим взаимный интерес (общественные слушания, круглые столы, тренинги и конференции, и т.д.).

Продолжилась работа с теми общественными организациями, с которыми ранее было установлено взаимодействие. За активную работу эти организации и их активисты были награждены благодарностями Общественной палаты. Это - наша первая форма поощрения. 
В 2022 году будет продолжена работа по взаимодействию некоммерческих организаций с органами  Территориального общественного самоуправления, развитию волонтерского движения в городе Рязани и социальной сферы.

Перспективные направления своей деятельности в 2022 году Общественная палата видит в осуществлении постоянного общественного контроля  за  деятельностью органов местного самоуправления города Рязани и принимаемыми ими мерами для решения проблемных аспектов. Кроме того, пристальное внимание будет уделено вопросам благоустройства территорий города и формированию комфортной городской среды, работе общественного транспорта, сохранения памятников истории и культуры. 

Убеждены, что совместные усилия власти и общества позволят реализовать поставленные задачи.
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