Доклад о деятельности Общественной палаты города Рязани в 2022 году

и происходящих в городе Рязани социально значимых процессах и тенденциях
Общественная палата города Рязани (далее также - Общественная палата) является совещательным органом, осуществляющим обсуждение широкого круга общественно значимых проблем и  внесение предложений по их решению. 
В соответствии с пунктом 3 Положения об Общественной палате города Рязани,  утвержденного  решением  Рязанской   городской   Думы  от 20.03.2014 № 68-II, целями и задачами Общественной палаты являются обеспечение согласования интересов жителей города Рязани, постоянно проживающих на  территории города, общественных объединений и органов местного самоуправления города Рязани для решения наиболее важных для населения города Рязани общественно-политических и социально-экономических вопросов. 

В отчетном периоде состоялось 5 заседаний Общественной палаты. 
В связи с досрочным прекращением полномочий члена Общественной палаты Кашаева Андрея Анатольевича,   решением  Рязанской  городской   Думы № 60-III от 24 марта 2022 года утвержден новый член Общественной палаты - Крохалева Лариса Анатольевна, директор муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система города Рязани, которая в дальнейшем была избрана на должность председателя Общественной палаты.


Были внесены изменения в структуру Общественной палаты, сократилось до 4 количество комиссий Общественной палаты (далее - Комиссии). Сформированы персональные составы Комиссий, избраны председатели.
Общественная палата и Комиссии тесно работали со структурами администрации города Рязани. Их представители принимали участие в заседаниях, готовили необходимую информацию, участвовали в обсуждении инициатив членов Общественной палаты.

На заседаниях Комиссий были рассмотрены следующие вопросы:

- оказание помощи жителям Донецкой и Луганской Народных республик, прибывающим на территорию города Рязани;
- поддержка мобилизованных и военнослужащих, находящихся в зоне действия СВО, а также членов их семей;
- создание на территории муниципального образования Центров общественного притяжения в рамках федеральной социальной франшизы «Добро.Центры»;
- партнерство и взаимодействие волонтерских организаций, благотворительных фондов, некоммерческих организаций (далее - НКО), СМИ и бизнес-сообщества;
- НКО и ТОС: практики взаимодействия и пути развития (социальная сфера);

- развитие системы общественной заботы о старшем поколении; 
‑ повышение качества жизни социально незащищенных категорий граждан через оказание им различных форм социальной поддержки;
- успешные практики в вопросах формирования доступной среды;

- организация летнего отдыха детей;
- формирование объектов доступной среды («Лесопарк - территория здоровья» в рамках проекта «Ландшафт здоровья Рязанской области»).
- благоустройство городских территорий - реализация ФП «Формирование комфортной городской среды»;
Поддержаны следующие инициативы членов Общественной палаты:

- обустройство мест сбора ТКО, ТБО  в поселке Канищево; 

- формирование объектов доступной среды - экопарки «Здоровое долголетие»;
- развитие материально-технической базы лагеря «Сказка».
Члены Общественной палаты принимали участие в приемке школ к новому учебному году и Лесопарка после благоустройства. Осуществляли контроль за ходом капитального ремонта школ и строительством новой школы в микрорайоне Кальное. 

Так же члены Общественной палаты принимали участие в обсуждении проекта бюджета города Рязани на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, оказывали поддержку в организации и проведении социально-значимых мероприятий в городе Рязани.
Постоянно ведется работа с обращениями граждан,  работа в составе рабочих групп и экспертных советов муниципального и регионального уровня.

В 2023 году будет продолжена работа по развитию института наставничества, вовлечению населения города Рязани в общественные институты и волонтерскую деятельность, формированию объектов доступной среды, благоустройству городских территорий, развитию экологического туризма, повышению конкурентоспособности НКО и ТОС за счет предоставления муниципального помещения в аренду.
Считаем необходимым вернуться к рассмотрению проекта ведомственной целевой программы «Поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории г. Рязани». 
Перспективные направления своей деятельности в 2023 году Общественная палата видит в осуществлении постоянного общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления города Рязани. 

Кроме того, пристальное внимание будет уделено работе по поддержке мобилизованных и военнослужащих, находящихся в зоне действия СВО, по повышению качества жизни социально незащищенных категорий граждан, доступности общественного транспорта и организации работы социального такси.
Убеждены, что совместные усилия власти и общества позволят реализовать поставленные задачи.
2

